

# 骄傲和自豪

雅昌三地十五周年

暨2008年度颁奖典礼和迎春晚会

2008年，是雅昌收获辉煌的一年，更是雅昌开拓创新，在“为人民艺术服务”的道路上持续不断跨越与发展的一年。十五年来雅昌由一家制版公司发展成中国最优秀的艺术印刷公司；以160多项全球顶级奖项重塑中国印刷术发源地的荣耀；以最前沿的科技，复制华夏璀璨夺目的艺术图谱。十五年雅昌已发

展成为中国印刷术的世界名片，世界文化产业的中国元素。雅昌人有理由为此骄傲和自豪，2008的年终庆典雅昌人谱上了欢庆十五周年的华彩乐章，这既是雅昌人对十五年来不断发展和进步所取得成绩的回顾和肯定，也是雅昌人实现“为人民艺术服务”经营宗旨里程碑的小结。





## \* 深圳

2009年1月18日，观澜高尔夫球会东莞会所国际会议中心三楼正阳厅张灯结彩，笙乐齐鸣，洋溢着喜悦的节日气氛，深圳雅昌十五周年暨2008年度颁奖典礼和迎春晚会在这里隆重举行，当天的深圳晴空万里，艳阳高照，给这一冬日的雅昌盛典增添了几分温馨和激情。

14:30分，颁奖典礼迎春会正式开幕，在现场的辉煌灯光下、在百名优秀

员工的夹道欢迎、在800多位雅昌员工的热烈掌声中，特意从上海赶来参加盛典的何曼玲副董事长、潘剑平总裁与王岩副总裁、桑春独立董事、深圳事业部总经理朱志刚、常务副总经理王小斌等20位领导沿红地毯步入会场前排就座。

在朱志刚总经理、王岩副总裁、潘剑平总裁的新春致词后，本次颁奖典礼的十一项大奖逐一揭晓颁布，这十一项



大奖分别是：深圳公司（包括：总部、深圳事业部、深圳文化公司）2008年度优秀员工96位、优秀新人3位、优秀主管13位、优秀经理7位、市场开拓大奖团队1组、年度业绩增长大奖团队1组、特别贡献大奖7位、先进集体大奖13个、年度创新奖团队1组、年度人物10位、十年员工奖10位。

公司领导赞扬他们是深圳雅昌的榜样，是深圳雅昌成为集团模范和“标杆”的中坚力量。

本次盛典将晚会节目表演穿插在颁奖典礼中，严肃而不失活泼，欢乐喜庆的《喜迎新春》；温婉柔媚的《茉莉花》；让人捧腹而又匠心独运贴切雅昌实际的小品《赛宝大会》；热情奔放的

《PALAPALA舞》；雅昌“披头士”一瓷器乐队表演的动感十足的重金属乐曲；以及饱含真情、展现雅昌广阔胸怀的压台大戏《雅昌欢迎您》。最让全场员工激动的是王岩副总裁在晚会应邀高歌一曲，嘹亮高亢的男高音引发了现场的狂欢，王岩副总裁在多次谢幕也无法退场的情况下，只能再次登台，在全场所有员工的掌声和欢呼声中再次放歌，现场的气氛达到了沸腾的高潮……

2008是雅昌成立十五周年，庆典节目中特设了《雅昌故事》节目，节目选用了雅昌从成立到现在精选的数百张老照片，以“过去、现在、未来”三个时间段分别展示，《雅昌故事》回顾了雅昌十五年来风雨兼程走过的的每一个脚印；树立了雅昌目前做为中国文化创意

领域最具实力公司之一的自信；描绘了雅昌将在“为人民艺术服务”道路上实现更大跨越与发展的壮丽蓝图。

210分钟的欢庆喜悦后，盛大的新年晚宴开始了，公司领导为员工们敬酒，表达新年的祝福，现场设立的抽奖活动更是激动人心，一桌桌的觥筹交错、一场场的起座喧哗，今夜将无人入睡！



## \* 北京

2009年1月19日，北京雅昌十五周年暨2008年度颁奖典礼和迎春晚会隆重举行。万捷董事长、何曼玲副董事长、蒋伟副总裁、北京雅昌印刷公司宋强总经理、胡俊常务副总经理、何军副总经理、雅昌文化总经理助理杨涛、郑雅恩等公司领导出席了这次盛典。

17:00时许，伴随着隆重的《辉煌》演奏曲，北京雅昌2008年颁奖盛典拉开大幕。一曲激情满怀的《雅昌欢迎你》顿时带动起了现场的气氛，和着歌

声，全场观众挥舞着双手倒计时迎接2009。

在过去的一年中，领导的亲切关怀、社会的赞扬和鼓励、客户的信赖和支持伴随雅昌人的成长；岁月不居，天道酬勤，正确的领导和严格的管理，铸就了雅昌的成绩。成绩面前，雅昌人积极参与社会公益活动，树立了当代优秀企业公民楷模；伴随着奥运项目，我们度过了多少不眠之夜。在不断的探索中，雅昌人摸索出属于自己的发展之路。



为了答谢这些为雅昌15年征程辛勤付出的精英，此次颁奖盛典共设10个奖项，其中个人奖项5项，集体奖项5项；先后表彰了优秀新人3名；优秀员工91人；优秀经理5名；优秀主管14名；年度人物14名；先进集体13个；年度市场开拓大奖1个；年度业绩增长大奖1个；年度特别贡献大奖1个；年度创新大奖1个。

2008，是不平凡的一年，经历了大悲大喜之后，值得欣慰的是，雅昌仍然收获了硕果。看，那边彻夜通明的营业大厅、通宵陪客户改样的员工、生产车间内忙碌认真的身影……营业部带来

的《CMYK协奏曲》再次为我们展现了硕果背后的付出和奉献，绘制了一副真实的雅昌工作图；这边，制版部的年轻人用舞蹈尽情展现着他们的青春激昂，一曲《perfect》诠释了雅昌追求至高品质的企业精神；设计部的同仁们穿上由雅昌研发的“雅绢”设计制作的华服，上演了一出现代和古典完美结合的《雅秀》；文化公司的兄弟姐妹们带着《西班牙斗牛》为大家献上了新春祝福；最后，晚会在一曲温暖人心的《感恩的心》中，配以诗歌回顾了2008年雅昌的荣誉、成绩、奉献和责任，寄语今后的15年，雅昌百尺竿头更上一层楼。



## \* 上海

2009年1月16日下午15:30, 上海雅昌十五周年暨2008年度颁奖典礼和迎春晚会在张江体育休闲中心盛大举行, 雅昌集团副董事长何曼玲、总裁潘剑平、副总裁王岩、蒋伟、印刷股份公司副总裁杨立望、上海雅昌公司总经理戴虎、副总经理徐潇、总经理助理张耀康等领导到场参加了此次盛会。

2008年, 是雅昌集团成立十五周年, 也是上海雅昌正式运营的第二个年头, 上海雅昌在总部及各兄弟公司的真

诚关怀下, 不仅圆满完成了年度运营目标, 更将“雅昌”这两个字牢牢的印刻在了华东土地上。在过去的一年里, 上海雅昌在这个新的市场里屡屡展露锋芒, 得到了华东艺术界及客户的肯定。

2008年, 是上海雅昌成功的一年。此次颁奖典礼是对上海公司全体员工一年辛苦付出的答谢, 颁奖晚会共设10个奖项。其中个人奖项6个, 包括: 优秀新人奖、优秀员工奖、优秀主管奖、优秀经理奖、年度人物奖和十年员工奖; 集



体奖项4个, 包括: 先进集体奖、年度市场开拓大奖、年度特别贡献大奖和年度业绩增长大奖。共表彰了46名先进个人、8个先进部门和1个跨部门工作小组。

“1993那是一个春天, 有一个企业在深圳的福田区开了一扇门, 为艺术打开了一片天, 这就是雅昌”, 一曲《春天的故事》, 拉开了晚会的序幕。2008年, 恰逢改革开放30周年, 沐浴着改革开放的春风, 雅昌也谱写了一个阳光明媚的故事。一群美丽的女孩, 用精彩的舞蹈, 捧出了一簇簇嫣红烂漫的鲜花, 繁花似锦, 恰似雅昌那十五年走过留下的美丽风景。

晚会以“歌声飘过十五年”为主题, 回顾了雅昌十五年历史的每一页: 1993年, 雅昌的创立者们被精彩的《外面的世界》所吸引, 来到深圳闯下了一片天地, 迈出了雅昌15年风雨兼程的第一步; 1997年, 雅昌创业成功、羽翼丰满, 将目光瞄准了新的



战场——北京，《大地飞歌》时，艺术满人间；2006年，一群伟大的人，他们离开了自己的亲人与家庭，远赴《千里之外》的上海，把“为人民艺术服务”的宗旨延伸到了这片充满人文气息的土地上。

在雅昌的团队中，有太多值得歌颂的人与事，雅昌《铿锵玫瑰》的积极、坚强、雷厉风行；各个团队《众人划桨开大船》的那股势如破竹的力量；以及年轻的80后那热情张扬的青春活力，都是雅昌人的魅力所在。

值得一提的是，本次颁奖典礼还特设了《关于访谈》节目，对十五年间各

个阶段的代表人物进行了采访，通过他们的亲身体验与描述，让在场的所有人感受了一段段难忘感人的历史。

“合作过就可以创造新的传奇，艺术的魅力充满朝气”，在热情的《雅昌欢迎你》的歌声中，本次颁奖典礼落下了帷幕，同时，也拉开了2009的序幕。2008年，满载着硕果，飞驰而去；2009年，牵引着希望，正在等待！